



〈給家長的信〉

各位親愛的家長：

農曆新年將至，相信大家必定忙着買糕點、辦年貨及準備紅封包，喜氣洋洋地迎接新春了。在過往的數月裏，我們的師生也忙了一個學期，在此與各位家長分享一些師生的努力成果：

校外獎項及喜訊

本校多位 2016 年香港中學文憑考試考生，在多個科目考獲 5、5* 及 5** 優異成績，而部份學生現已在香港大學、香港中文大學、香港科技大學等攻讀學位課程。其中邱泳鈞校友(2015-16)更取得全港只有一百名的「第一代大學生獎學金」。

除此之外，本校學生亦在多個不同學習領域中，獲取校際比賽獎項：在「小想法、大改變」社創點子比賽獲季軍、「全港保綠公民手機短片創作比賽」獲最具創意大獎、「酒害控制宣傳聲帶及標語創作比賽」獲季軍、「第 68 屆香港學校朗誦節比賽」詩詞獨誦粵語男子組中學四年級獲季軍、Solo-Verse Speaking 女子組中學四年級獲季軍、「蕭明會長紀念盃減罪籃球賽」獲女子組亞軍及男子組季軍、「杏花新城—汗水日—燃。卡路里大比併」獲中學學生組季軍、中學校際排球比賽第二組（港島）獲男子甲組亞軍、「King of Concrete」排球邀請賽獲亞軍。更可喜的是，在第七屆學界跆拳道暨亞洲邀請賽中，獲得中學學界組全場總冠軍。

本校已三度榮獲由美國頒發之「國際啟發潛能教育成就大獎」，在本年度，朱光美老師更獲頒發傑出教師獎，而 6A 余健銘同學獲優秀學生獎。此兩項殊榮，令全校師生十分鼓舞和雀躍。

教師專業領導

近年來，學生成績不單持續進步，而且在體育、藝術、領袖訓練、義工服務、環境保育、資優教育、海外交流等方面，學生潛能盡展。而且本校師生關愛，重視學生品德培育及全人發展，已在區內外，成為特色學校，備受認同。

本人早前獲「第七屆兩岸三地名校長（園長）高峰論壇」邀請為主講嘉賓，代表香港教育行政學會及本校，到深圳與兩岸三地校長專業交流有關香港的中學教育及本校的教與學特色。本人及部份師生近期亦應星島日報及明報等報刊專訪，分享學校課程設計、初中跨科活動、以及新高中課程之應試策略等。東方日報亦邀請本人撰寫教育專欄，與讀者分享新高中中國語文的應試策略。

近年教育趨勢重視電子學習(e-Learning)及 STEM（科學、科技、工程、數學）之課程，綜合學科知識和技能，以發展學生的自主學習、解難能力及創意思維。本校已成立 STEM 發展組，分為初中課程設計、延展學習、及教師專業發展三個範疇。下學期更將會結合電腦程式於模型機械人及模型車中，讓初中學生多涉獵在科技、工程及數學之學習元素。

在電子教與學方面，本校資訊科技科主任陳俊銘老師經常被邀請與友校作專業交流，如在香港會議展覽中心舉行的「學與教博覽」分享，又在教育局教師中心舉行的「教師專業交流月」與友校交流電子教學之學校發展、學校設備及課程設計等。

本校姚濬哲副校長獲教育局課程發展組邀請，參加數學重點小組，探討小學與中學之銜接課程。



家校攜手

學校近年在教與學各方面，均見有一定的進步，並且屢獲認同，實在有賴各位家長的信任、同行與支持。每當見到學生樂於學習，而且有所得著與成長，這就是我們作為家長或老師的最大欣慰和動力了！

在未來 2 月份的家長日，班主任將會與家長面談，一起了解子女最近的學習情況。相信透過家校合作和溝通，我們的學生、我們的孩子，必然會在學習路上繼續向前邁進。

當然，作為家長、作為老師，我們需要多給予孩子肯定、鼓勵、信心和要求。肯定他們曾經付出過的努力和汗水、在他們灰心軟弱時給予正面的欣賞和鼓舞，並要相信他們有潛能、有能力，可以進步、可以更好。當然，同學們也要對自己有信心和有要求，就是作息定時、定期檢討及調節自我的學習方法、建立良好的學習習慣，而且要自律自主地學習。誠然，多閱讀、多思考，更是學習的不二之法呢！

這個農曆新年，學校假期為 1 月 25 日至 2 月 5 日，學生在 2 月 6 日回校上課時，已經是下學期的開始了。中六級同學現正著緊地為香港中學文憑考試而努力，同學們要多理解內容、多寫筆記、拆解題型、操練試卷。在溫習大量資料及解難思考之同時，請不要忘記要保持作息定時和健康的體魄呢！我們全體家長和師生都會支持你，加油！

新春將至，祝願大家

家庭和睦、身心康泰；
新年進步、主恩滿溢！

聖公會李福慶中學校長

謹啟

張翠儀

二零一七年一月二十四日